

模仿“奥特曼” 男童摔裂脾脏

□快报讯(通讯员 金红岩 实习生 蒋振凤 记者 张星)一名男孩模仿奥特曼跳桌摔裂脾脏,近日,南京市儿童医院普外科在一天之内就连续抢救了3例从高处跌落的患儿,而且均是3岁以下的男孩。

在抢救的三例患儿中,有一例是外来务工者的孩子,是在建筑工地玩耍时不小心从二楼上跌下,造成双下肢骨折;一例是因为家中漏水,家长出门找人修理,患儿一个人在家中害怕,从二楼跳下受伤;还有一例是患儿非常喜欢动画中的奥特曼,经常模仿从电脑桌上跳下,这次从桌上跳下时撞到了椅子,造成脾脏破裂。

据介绍,调查显示,跌落是儿童意外伤害最高的发生原因,占有伤害的34.7%,其中0到4岁幼儿的跌落伤害中,超过80%是在家里发生的,10岁以下儿童是因跌落而受伤或致死的高发人群。南京市儿童医院普外科每年收治的患儿中,有三分之一患儿的是由于各种意外伤害造成的各种骨折。

如何预防

南京市儿童医院普外科主任易军说,儿童跌落是完全可以避免的,家长要注意预防:在窗户边不要放孩子可攀爬的桌子、凳子等家具;窗户上装一定高度的栏杆;窗户要保持关闭,或开一定的宽度,确保儿童不会爬出去;阳台的栏杆要足够高,不易让孩子攀爬;阳台栏杆间的宽度要不易让孩子钻出。另外,3岁左右的孩子求知欲强烈,有很强的模仿能力,对这个年龄的孩子,家长除了要加强看护以外,还要加强教育和引导,不要让孩子攀爬凳子、桌子等家具;不要学动画中的人物,以免发生意外。

公司“找不到” 水票“打水漂”

□快报讯(实习生 谭译锋 记者 常毅)您家有水票吗?千万要当心,说不准哪一天,送水公司会突然消失,您的水票可就真的“打水漂”了!这不,一直给南京市北门桥长江花园的万女士家送水的公司,上周突然就“人间蒸发”了,她手中45张水票成了“空头支票”。昨天,万女士给快报打来电话时,这气还没消呢。

4年前,经单位同事介绍,万女士开始定购“南京瑞淼矿泉水有限公司”的桶装纯净水。万女士说,家里每次都会买100张水票,“打个电话,他们就送水上门,快时几个小时就到,顶多隔一天。”水票8元/张的价格,加上该公司的产品通过了国家QS(质量认证),万女士一直都很放心。但近一周来,万女士怎么都联系不上瑞淼公司,三四个联系电话挨个试,都无人接听,“都好几年了,我们连送水的师傅都认识,谁能想到会出问题?”

按照万女士提供的送水热线,记者试图与该公司取得联系。然而,4个号码中,有两个接通后无人接听,另外两个已停机。随后,根据该公司在114登记的地址,记者又来到广州路209号。此处是一个老式的居民大院。“卖纯净水的以前就住在这里,上个月底刚刚搬走。”一位中年人指着靠南的一间老屋说,“那帮人在这租房专门搞销售,成天见包装好的纯净水运来送水。”瑞淼究竟为什么搬家?他们现在去哪儿了?附近没有人知道。

南京厚载巷一居民楼内凌晨发生惨剧——

房主中刀丧生 朋友坠楼身亡

■见习记者 陆鸣

昨天凌晨2点30分左右,南京市厚载巷一居民楼7楼发生一起惨剧,房主身中数刀死在家中,他的朋友坠楼身亡。据房主的姐姐称,弟弟可能是被坠楼男子杀害,而坠楼男子想逃脱,顺着脚手架爬下,不慎坠楼身亡。目前,鼓楼警方正在对此事进行调查。



中年男子手握刀柄坠楼

昨天凌晨,厚载巷33号居民楼内的住户都已沉沉睡去,只有7楼李某家中的灯还亮着。

凌晨2点30分左右,居民楼楼下一门面房房主史先生突然听到外面“砰”的一声闷响,“我原以为是楼上的哪家住户又乘夜晚无人的时候,往楼下乱扔垃圾,当时我也就没有在意。”可没过多久,屋外有人大声叫喊:“快来人啊,楼上摔下来一个人,可能快不行了!”史先生一骨碌从床上爬起,打开房门,只见一名40来岁的瘦削男子躺倒在他家门面房门前,浑身是血,两腿一个劲地抽搐。史先生抬头望去,只见整栋居民楼只有住在7楼的李某家灯还亮着,朝向马路的卧室窗户大开,与男子坠楼后所处的位置正好能够吻合。

史先生在中年男子坠楼地的另一侧还发现了一只凉鞋,凉鞋上沾满了鲜

血,是男子在坠落过程中甩落下的,而在男子躺倒的位置附近,还存留有一把水果刀刀柄。有居民分析,如果单纯是一个坠楼事件,鲜血只应该在男子坠落倒地后才有,而沾满鲜血的凉鞋表明,男子身上的鲜血在坠楼之前就已经有了,而且男子在坠楼时手中还握有刀柄。

当晚居民听到呼救声

110民警随后赶到,民警们一边将坠楼男子紧急送往医院抢救,一边爬上7楼,来到李某家中试图了解情况。然而,任民警们怎么敲门,屋内始终没有人响应。

警方立即将李某家反锁的房门撬开,进入室内后,人们大吃一惊,只见室内一片狼藉,到处都是打斗的痕迹,打开房门,只见一名40来岁的瘦削男子躺倒在他家门面房门前,浑身是血,两腿一个劲地抽搐。史先生抬头望去,只见整栋居民楼只有住在7楼的李某家灯还亮着,朝向马路的卧室窗户大开,与男子坠楼后所处的位置正好能够吻合。

警方随即对案发一带区域进行了封锁,并对案发现场进行了勘查。据居民称,前晚六七点的时候,他曾看到李某和坠楼男子一起走进单元楼内,手中还拿着一瓶白酒和花生米、鸡爪等熟菜。另有居民称,当天晚上,他们曾听到李某家中传来呼救声,但

因为这样的事情经常会在李某家发生,所以居民们也就没有太在意。

据了解,坠楼男子被送往医院后不久,也因伤势过重,不治身亡。

“房主被坠楼男子所杀”

昨天下午,记者见到了李某的姐姐。李女士告诉记者,李某今年43岁,喜欢喝酒,年轻时曾因打架斗殴坐过牢,释放后一直没有工作。李某和坠楼男子是朋友关系,据她对李某的了解,两人死亡的原因有可能是酒喝得太多,随后起了争执,结果她的弟弟被坠楼男子杀害。

厚载巷33号居民楼最近正在搞立面出新,楼层表面搭建了许多毛竹架子,李女士说,事情发生后,对面居民楼曾有居民看到坠楼男子爬出7楼窗台,然后顺着楼层表面的毛竹架子往下爬。“据我了解,坠楼男子不会是畏罪而跳楼自杀的,当时房门已经被反锁,他无法逃离,慌乱中,他便爬下窗台,想顺着毛竹架爬出去,结果不慎摔下,坠楼而死。”记者看到,7楼的窗台上残留有不少血迹,毛竹架子上也有一些血迹。

目前,鼓楼警方正在对此事进行调查。

天桥上,小偷刀片自残

鲜血直流,民警立即通知120急救



昨天下午两点半左右,一名小偷在南京新街口新华书店旁天桥上行窃时,被失主发现并抓住。小偷主动归还了手机,并称自己有病,希望失主能放他一马。见失主报了警,小偷竟从嘴里拿出一刀片,往自己额头上猛地划了下去,顿时鲜血直流,随后就躺在了地上。民警赶到后,立即通知了120前来急救。目前,该名小偷正在医院治疗,警方将依法进行处理。

快报记者 李绍富 文/摄

喜宴上,亲家打成一团

酒瓶碗筷满天飞,相邻3桌酒席也被砸

□快报讯(见习记者 陆鸣)孩子过周岁生日,这本应该是一个令全家人欢喜开心的日子,然而,安徽来宁打工的郭老汉在自己孙子的周岁酒席上,却与亲家大打出手,不但人被打伤,酒席被砸个稀巴烂,而且饭店里其他三桌正在吃饭的客人的酒席也遭了殃。

9月1日,是蚌埠人郭老汉孙子周岁生日,当天晚上,郭老汉在南京市化纤新村附近的一家麻鸭馆摆开了两桌酒席,赴宴的除了包括郭老汉的弟弟、儿子、儿媳妇以外,还有孙子外公家的一大帮亲戚。郭老汉一个个都喝起酒来也丝毫不比郭老汉一家逊色。席间,你敬我一杯,我敬你一杯,分外亲热。

酒过三巡,酒席上的亲家都开始有了一丝醉意,饭菜桌上的菜也所剩无几,一些女眷们开始先行撤离,带着孩子回家洗澡,准备睡觉。然而,就在这时,酒席上的气氛发生了出乎预料的逆转。由于郭老汉儿媳妇的三舅和郭老汉的儿子同是拖拉机手,

拖跑货生意,酒足饭饱之时,郭老汉和儿媳的三舅突然为生意上货款的事情争执起来,仗着酒劲,两人越吵越激烈。冲动之下,儿媳的三舅突然拿起地上的空酒瓶,照着郭老汉的脑门就是一击,郭老汉脸上顿时血流如注。儿子看到自己的父亲被打,立即上前帮忙,而岳父那边的亲戚此时也怒不可遏,相继出手。事态发展到这一步,局面已经无法控制,很快,郭老汉、郭老汉的儿子、郭老汉的弟弟、郭老汉儿媳的三舅、郭老汉儿媳的弟弟相继投入“战斗”,酒桌上的酒瓶、碗筷均成了打斗的武器,酒席上很快便变得一片狼藉。

然而这些都还不够,打到情不自已处,相邻的三桌食客也遭了殃。由于越打越激烈,两方亲家还拿起了酒瓶酒杯,对着相邻的三桌酒席就是一顿乱砸。饭店老板见状赶紧拨打了110。最终,在派出所的处理下,郭老汉赔付了饭店3300元。离开派出所时,郭老汉连连对记者说:“真不值啊,真不值!”

大街上,失主抢回皮包

胆大的姐把群贼吓得目瞪口呆

□快报讯(实习生 陈皓)包包被偷了,还能抢回来,你说这个失主是不是挺牛的?南京的姐刘女士就有这“本领”,不仅没受多大损失,还把几个小偷吓得够呛。

刘女士的车子空调效果一直不太好。昨天,刘女士趁着中午休息的时候把车开到了曹后村附近的一家维修公司,与维修工人一起查看空调问题。几分钟后,一辆黑色桑塔纳轿车缓缓地开了过来,车上下来了两名男子,他们在刘女士的车前稍稍站了一下,然后快步地离开了。刘女士觉得刚才好像听见自己的车门轻轻地响了一下,她越想越觉得有些蹊跷,立刻打开了车门。哎呀!放在车子里面的皮包不见了,里面装着上午的几百元营业款!肯定是刚才那两个人!

刘女士赶快从后面跟上了那两个“行色匆匆”的男子,这两个人向前快步走了几百米,登上了等在那里的桑塔纳轿车。刘女士也悄悄地靠近了这辆桑塔纳,这几个人正在翻看刘女士的包。

说时迟,那时快,刘女士一个箭步上前拉开了车门,伸手一把抓住自己的包,立即抽身,转头就跑。那几个男的被突然出现的刘女士惊得目瞪口呆,等他们反应过来时,刘女士已经跑出了好远。几个家伙做贼心虚,立刻加大油门,开车逃离了现场。惊魂未定的刘女士随后报了警,她数了数包里的钱,少了近200元!“唉!下次就是停下再短的时间,我也会把车门关好,把钱放在身上!”刘女士不无懊恼地说。(周先生爆料奖60元)

警惕:失眠、抑郁症

《2002年世界卫生组织报告》显示,抑郁症已成为威胁人类生命重大疾病。在中国,抑郁症患者超过2600万,80%的人会引起并发症,缩短寿命;15%的人最终会死于自杀!

■专家警告:失眠治不好,病根是“抑郁症”

失眠好几年,治来治去,怎么也治不好,经常被误诊为“神经衰弱”、“植物神经功能紊乱”,甚至“肾亏”……

据中华医学会神经、精神委员会胡家琪教授提醒,连续15天以上失眠治疗无效的,病根都是抑郁症。如果按普通失眠治疗,不但没效,并且延误病情,久治不愈引起并发症,缩短寿命,痛苦万分!

■如何判别“抑郁症”?

“抑郁症”有“懒、呆、忧、虑”四大特征,及各种躯体不适、睡眠障碍等。

懒:毫无原因地感到浑身疲乏无力,自觉懒散无能,甚至连简单的日常生活、工作或做家务都懒得应付。

呆:思维迟钝,抑郁症病人常自觉脑子不好使,遇事难以做出决定;记不住事;注意力集中不起来,动作减少,反应迟钝;说话少,声音低;严重者,如同痴呆。

忧:遇到喜事也无法高兴,情绪低落、意志消沉、无信心、无活力,有万念俱灰之感。

虑:焦虑不安,坐卧不宁,陷入痛苦的思虑和焦急不安之中,对人、对事、对外界环境缺乏信心,经常自责。

躯体不适:常会出现腹痛、腹胀或便秘;胸闷气短、心慌手抖;头痛、背痛、各种躯体痛;恶心、出汗、发抖等,但到医院检查又无明显的器质性疾病。

失眠早醒:抑郁病患者大多长期失眠,尤其以早醒为特征。醒后难以再入睡,脑海里反复出现一些不愉快的往事。

头痛轻生:抑郁病情严重时,病人头痛会反复出现轻生的念头,常感叹“活着没有意思”、“生不如死”。

失眠早醒、头痛、抑郁症,可诱发心率失常、高血压、心脑血管病、糖尿病、动脉硬化、性功能衰退、肾功能衰竭、老年痴呆症等疾病!传统治疗走进“死胡同”,长期服用安眠药、镇痛药等激素易造成人体中毒,并发肿瘤、癌症。

专家提醒:如有二种以上症状,持续半月失眠治疗无效,即可诊断为抑郁症。为了你自身的健康和家庭的幸福,请尽快服用解郁丸。详情请拨打专家热线咨询。

解郁丸 专家热线: 025-81531166 025-83228902 免费赠送专家光碟和健康手册

●治疗失眠、头痛、抑郁症的专利中成药
●国家发改委重点推广项目
●中国医师协会重点推广产品
●国家发明专利(专利号:ZL02139217X)

指定专卖: 志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、新街口第一药店(中央商场东门)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、山西路药店(山西路布城对面)、华悦药店(新街口南站旁)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、国泰药店(大桥南路)江宁颐年堂药店(新马路15号)、大厂泰达药店(大厂葛关路488号)、六合大众药房(人民医院对面)★苏州 60769193 石路太平洋超市药品柜、康源大药房、德生堂大药房、三安大药房、大明药店、丛草堂大药房常熟人民药房(红旗北路9号)、一洲药房张家港丰盛堂药店(人民医院南150米)昆山百乐药店(柏庐大厦一楼)太仓百仁堂药店(武陵街中心菜场南侧)吴江中心药店(商业街166号)★无锡 82782838 湖滨大药房(五爱路嘉德时代广场102号)宜兴 87978328 百姓大药房(市中南侧)★江阴暨阳药店(暨阳西路152号)★常州 5531887 明仁堂药店(新丰街9号)、兰之陵药店(九州服装城东侧)湖塘新街药店(金龙大酒店斜对面)金坛万泰药房(人民医院斜对面)溧阳恒寿堂药店(市中医院对面)★镇江 5797878 万方大药房(中山东路98号)★扬州 7136909 荷花池大药房(荷花池菜场对面)江都恒春堂大药房(市中医院对面)高邮百姓药房(烟草公司楼下)★泰州 6342488 文峰药店(文峰千家惠超市南大门)姜堰 8234326 仁生堂药房(人民中路61号)大丰 2030883 和平大药房(人民南路1号)★南通:85766418 久龄堂大药房(姚港路16号)海门 82128108 滋生堂大药房(东洲市场北门)★连云港:2683501 华联大药房(新浦华联大厦一楼) 诚招药店加盟 15951882119